SUIET
Autour du fer

Le fer est le métal le plus utilisé dans le monde (plus de 1 milliard de tonnes chaque année).

Doc. 1 L'utilisation du fer

Lorsqu'il est mélangé au carbone

le fer forme un alliage : lacier.
Celui-ci est peu coliteux et a des
propriétés mécaniques intéres-
santes (solidité, etc.).

Le principal inconvénient du fer
est qu'il s'oxyde en réagissant avec
le dioxygene de I'air pour former
I'oxyde de fer (la rouille), de for-
mule Fe,0,. C’est pourquoi il est
souvent recouvert d’'une peinture
protectrice.

Doc. 2 I’atome de fer

L'atome de fer le plus abondant
dans la nature est :
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La tour Eiffel est fabriquée avec plus de
10 000 tonnes d'acier.
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il se produit une transformation chimique. Communiquer avec un langage scientifique
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